بسمه تعالی

نکاتی در مورد آزمون درس سیستم های کنترل خطی
منبع این درس کتاب اوگاتا ترجمه دکترسپید نام است و سایر ترجمه های این کتاب نیز می تواند مورد استفاده قرار گیرد. از این کتاب فصول 1، 2، 3، 5، 6،؛ 8، 10 و 11  پوشش داده می دهد.

امتحان میان ترم:

توصیه می شود اساتید محترم برای ایجاد تسلط کافی بر مطالب درسی یک امتحان نیم ترم برگزار نمایند. توصیه می شود امتحان نیم ترم پس از تدریس فصل پنجم برگزار شود و کلیه فصول اول تا پنجم (بجز فصل چهارم) را پوشش دهد. اگر امتحان میان ترم شبیه امتحان پایان ترم (در ادامه ارائه شده است) تنظیم شود، از جهت آشنایی با روش امتحان این درس برای دانشجویان مفید است.
امتحان پایان ترم:

· امتحان درس تشریحی است.
· امتحان کتاب بسته است و برای حل مسائل داشتن ماشین حساب ضروری است. 
· برای حل مسائل باید از جداول تبدیل لاپلاس و فورمول های کتاب استفاده کرد. جداول تبدیل لاپلاس و فورمول های مورد نیاز در انتهای بخش مسائل داده خواهد شد. دانشجویان باید فورمول های ساده ای که کاربرد زیادی دارند را حفظ باشند و این گونه فورمول ها ممکن است در بخش فورمول ها ارائه نشوند. 

· معمولا امتحان از دو بخش تشکیل شده است بخش سئوالات و بخش مسائل. 
· در بخش سئوالات معمولا هشت سئوال داده می شود و هر یک نیم نمره دارد (جمعا 4 نمره). سئوالات بگونه ای توزیع می شود که تمام فصول کتاب را پوشش داده و از هر فصل حتی الامکان یک سئوال داده شده باشد. عدم مرور هر بخش ممکن است باعث از دست دادن نمره سئوال مربوطه شود. 
· در بخش مسائل معمولا 5 مسئله داده می شود که هر کدام 2 نمره دارد (جمعا 10 نمره). مسائل از فصول دوم به بعد می باشد و بگونه ای تنظیم می شود که حتی الامکان کلیه فصول تعیین شده از کتاب را پوشش دهد. بنابر این حل مسائل نمونه کتاب و حل بعضی از مسائل حل نشده کتاب توصیه می شود.
یک نمونه سئوال نیم ترم و یک نمونه سئوال پایان ترم برای آشنا شدن بیشتر دانشجویان با روش امتحان این درس در ادامه آمده است:

نمونه امتحان نیم ترم

نمونه امتحان پایان ترم
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