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چكيده:
بر قراری ارتباط بین علوم زمین، ژئومورفولوژی و علوم پایه از مقوله های عمده علمی اخیر به شمار می رود. شناسایی تاثیر سطح دوران چهارم به عنوان مهمترین واحدهای شکل دهنده سطح زمین در واحدهای لندفرم وارزیابی تاثیر مستقیم آنها بر عناصر شیمیایی و استفاده از نتایج تحقیق در بالا بردن بهره وری منطقه از منابع طبیعی آن از مهمترین اهداف این پروژه به حساب می آید.

حوضه صفا شهر در صلع شمالی استان فارس با مساحت 2km 2488 و متوسط ارتفاع m 2300  از سطح دریا به 5 زیر حوضه اصلی تقسیم گردید. تعداد بیش از 100 نمونه آب و خاک از منطقه برداشته و بیش از 8 هزار آزمایش مختلف فیزیکوشیمیایی برروی آنها انجام شد. پراکندگی عناصر کمیاب، بافت خاک، خواص هیدرولیکی خاک، pH ، EC ، درصد کربن آلی، درصد اشباع، در صد کل نیتروژن، فسفر، پتاسیم قابل دسترس، درصدهای رس، ماسه و سیلت خاک تعیین گردید. در مورد آب، SAR ، درصد سدیم، TDS،  EC، pH درصد آنیونها، SO42- ، Cl1- ، درصد کاتیونها، قلیائیت، NO21- ، NO31- ، Fe2+ ، Mn2+ ، Cu1+ ، Zn2+ ، کدورت بدست آمد. زمین های صفا شهر بیشتر pH قلیایی داشته و ÷رکندگی آن از 81/8 تا 72/7 در نوسان بوده است. مقدار CO2 رها شده در فضا و در نتیجه گرمایش حاصل از آن و همچنین سایش سالانه خاک محساسبه شد.انواع درختهایی که منطقه نیز رشد می کنند مشخص و مکانهایی ببرای فعالیت های صنعتی، شهری و ماهیگیری بنا به نوع خاک، مورفولوژی ، نوع آب و توپوگرافی آن مشخص گردید. برای اصلاح خاک در نقاط مختلف منطقه پیشنهاداتی بعمل آمد.

خواص هیدرولیکی آب که عبارتند از نقطه پژمردگی، ظرفیت حوزه ای، اشباعیت، هدایت هیدرولیکی اشباع، آب در دسترس و خاک پایه در آب را تعیین نموده و از روی آن نفوذ پذیری آب و انتقال مواد مغذی به ریشه ها برای انواع گیاهان تعیین شد.
